
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 8ª CÂMARA – QUARTA TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO
TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 1 de julho de 2025, às treze horas e trinta minutos, sob a Presidência da
Excelentíssima Desembargadora Andrea Guelfi Cunha, com a presença dos Excelentíssimos Magistrados:
Desembargadores Erodite Ribeiro dos Santos, Claudinei Zapata Marques e Antonia Sant’Ana e Juízes José Antônio
Gomes de Oliveira e Mauro César Luna Rossi, ambos na cadeira auxílio. Presentes para julgar processos de suas
competências, Desembargadora Keila Nogueira Silva e Juízes Marina de Siqueira Ferreira Zerbinatti e Wellington
Amadeu. Representando o Ministério Público do Trabalho, a Excelentíssima Procuradora Dra. Adriana Bizarro.

Declarada aberta a sessão, a Desembargadora Andrea Guelfi Cunha externou seus agradecimentos à Secretaria e aos
Desembargadores e Juízes presentes que a ajudaram nessa última semana, especialmente difícil, em razão do
falecimento de sua genitora. Agradeceu aos Juízes José Antônio Gomes de Oliveira e Mauro César Luna Rossi que
aceitaram compor nos processos em que estava participando.

A seguir, o Desembargador Claudinei Zapata Marques pediu a palavra para, em nome do Colegiado, externar
condolências pelo falecimento, no último dia 23/06/25, da Sra. Zilda Aparecida Guelfi, e fazer registro público para envio
de ofício à família. A Procuradora do Trabalho, Dra. Adriana Bizarro, e os advogados se associaram aos votos.

Após, passou a 8ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta, disponibilizada no Diário Eletrônico da
Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 16 de junho de 2025 e considerada publicada no dia 17 de junho de 2025, observada a
ordem prevista no Regimento Interno.

A presente sessão da 8ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube,
no seguinte link: https://youtube.com/live/LxdBmNi4et8.8Gw

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua aprovação, segue
assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente.

Campinas, 10 de julho de 2025, Ana Paula Dessimoni, Secretária da Quarta Turma Substituta.

ASS#3533
___________________________

ANDREA GUELFI CUNHA
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